
 

 IX. évfolyam 4. szám - 2023. november 

 

 

Az idén újra elkészült városunk őszi dekorációja, kicsik 

és nagyok örömére. A Déryné Szabadidőközpont célja az 

volt az alkotásokkal, hogy jó kedvre derítse a városlakó-

kat és a Sajóbábonyba látogatókat, színt hozzon a szürke 

hétköznapokba.    

Köszönet a MESZ munkatársainak, hogy ötleteinket   

segítettek megvalósítani. 



 

2 

SZENT ISTVÁN ÜNNEPE  

Államalapító Szent Istvánra emlékeztünk Sajóbábony 

Templomkertjében, ahol dr. Szilva István polgármester 

mondott ünnepi beszédet, majd az egyházak képviselői 

megszentelték és megáldották az új kenyeret.  

Ebben az évben rendhagyó módon kenyérsütő versenyt 

hirdettünk, idén először kerestük Sajóbábony Város ke-

nyerét.  

Az ünnepség során hirdettünk eredményt és jutalmaztuk 

a nevezőket.  

Sajóbábony város kenyere címet Győrfi Bertalan         

Vénusz-burgonyás napraforgó magvas kenyere nyerte el,  

második Ács Bertalanné - Egyszerű fehérkenyere és a  

harmadik helyezett Bányi-Horváth Eszter - Hagymás kenyere lett. 

 

 

 

Az este és az ünnepség fénypontja min-

den tekintetben a St. MARTIN koncert 

volt.  

A jelenlévők rendkívül gazdag zenei él-

ményben és lézer show varázslatos látvá-

nyában részesültek, a két templom által 

körülölelt  szakrális térben. 

 

 

 

 

 

A vénusz kenyér receptje a következő: 

 

20 dkg finomliszt, 60 dkg kenyérliszt, 20 dkg főtt burgonya, 2 dl főző víz + 2,5-3 dl víz, 7 g szárított 

vagy 5 dkg friss élesztő, 2 teáskanálnyi só, egy maréknyi natúr napraforgó mag, 2 evőkanál étolaj.  

A krumplit megfőzzük sós vízben, majd összetörjük mi-

nél finomabbra, és hagyjuk kihűlni.  

Ha kihűlt a többi hozzávalóval rugalmas tésztát dagasz-

tunk, amit 35-40 percig letakarva kelesztünk.  

Ezután megformázzuk a kenyeret és egy sütésre alkalmas 

edényben (kenyérforma, öntött vaslábas, kerámia edény 

stb.) további 40 percig kelesztjük.  

Az aljára sütőpapírt teszünk. Ha megkelt ecsettel fino-

man megkenjük vízzel a tetejét és bevagdossuk. Ezután 

előmelegített 180-200 fokos sütőben kb. 50 perc alatt 

megsütjük. Az időpontok erősen hőmérséklet függők. Ha kisült vízzel finoman átkenjük és a formából 

kivéve egy rácson hagyjuk kihűlni.  
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VÁROSNAP 

2023. szeptember 2-án Sajóbábony XV. Városnapját ünnepelte. 

Már a kora délelőtti óráktól érdekes programok várták az érdeklő-

dőket, ilyen program volt többek között a „Régészeti kiállítás”, 

amely betekintést engedett a sajóbábonyi Méhésztetőn francia és 

magyar régészek által feltárt igen gazdag leletanyag egy részébe. 

Városunkban a mai napig tartó kutatásokat Dr. Mester Zsolt, az 

Eötvös Loránd Tudományegyetem Régészettudományi Intézetének 

docense és Agnès Lamotte, a Lille-i Egyetem kutatója vezeti, akik 

a Miskolci Herman Ottó Múzeummal közösen rendezték, ezt a 

nagyszabású kiállítást. 

A vetélkedni vágyók tekeversenyen mérhették össze tudásukat. A 

kézműveseknél Soltészné Herczeg Mária irányításával készíthettek 

termésekből nagyszerű alkotásokat. Veterán autó-

sok és a Magyar Honvédség bemutatóját  is megte-

kinthették az érdeklődők. A már hagyománynak 

tekinthető Kertbarátkör Kertészeti termék és ter-

més, illetve a Kreatív klub termékeinek kiállítása a 

sportpályán várta látogatóit. 

A nap folyamán lehetőség nyílt városnéző Retro 

buszozásra is. A Borostyán Mihály Sportközpont terüle-

tén a programok Varga Feri és Balassy Betti gyermek-

előadásával kezdődtek, majd délután az ünnepélyes 

megnyitóval folytatódtak. dr. Kiss János országgyűlési 

képviselő, Szabó Gergely megyei közgyűlés alelnök,   

dr. Szilva István polgármester ünnepi beszédét a Rezeda 

Népdalkör előadása követte. Az idei évben a Virágos 

Bábonyért és a Kreatív klub vehetett át elismerő kitünte-

tést a város vezetésétől aktív munkájuk eredményeként. 

A Városnap idei sztárvendégei Desperado feat. Timi, 

Emőd Brass, Holdeső, Márió a Harmónikás, Essem, il-

letve Marót Viki és a Nova Kultúr zenekar voltak.        

A sokrétű programmal tarkított kínálatban mindenki 

megtalálhatta a számára kedves elemet, kikapcsolódhat-

tak gyerekek és felnőttek egyaránt. 
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IDŐSEK NAPJA 

2023. október 6-án a város 70 év fölötti lakosaié volt a főszerep. Ebben az évben Őket látta vendégül   

Sajóbábony Város Önkormányzata, hogy kifejezze tiszteletét, megköszönje az átadott tapasztalatokat, 

bölcsességet, toleranciát, amit az idősektől kapott. Dr. Szilva István ün-

nepi köszöntőjét követően a Rezeda Népdalkör, majd a Tihanyi Vándor-

színpad színvonalas műsorát tekinthették meg városunk „idős” lakói.   

A rendezvény vendégei egy meglepetés nyereményjátékon is részt vet-

tek, ahol a szerencsések értékes nyereményekkel gazdagodtak. 

 

OKTÓBER 23 - A SZABADSÁG NAPJA 

2023. október 20-án tartotta meg Sajóbábony Város Önkormányzata az 56-os 

forradalom és szabadságharc eseményeit felidéző megemlékezését. 

Ünnepi beszédet mondott dr. Szilva István, Sajóbábony város polgármestere, 

majd a Deák Ferenc Általános Iskola tanulóinak műsora színesítette az 

ünnepséget. Zárásként a kegyelet és az emlékezés koszorúinak, mécseseinek 

elhelyezésére került sor az '56-os Emlékműnél. 

JÁRJUK KÖRBE SAJÓBÁBONYT 

A Déryné Szabadidőközpont és a Mozgásban     

Maradók Egyesülete szervezésével túrázni indultak 

az érdeklődők, hogy bejárják Sajóbábony dimbes-

dombos tájait.  

Csodaszép időben, remek társasággal telt a "Járjuk 

körbe Sajóbábonyt!" elnevezésű program, amely 

ismét sok érdeklődőt vonzott.  

A túra végén az egyesület tagjai által elkészített 

ízletes ebéd várta a kellemesen elfáradt részt-

vevőket, a Tájház udvarán. 

Várunk mindenkit jövőre is! 
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SZÍNHÁZI ELŐADÁS SAJÓBÁBONYBAN 

2023. november 13-án Koltai Róbert rendezésében láthatták az 

érdeklődők az Én és a kisöcsém – zenés vígjátékot. 

Eisemann Mihály és Szilágyi László 1934-ben írta meg a zenés 

vígjátékot, amely a műfaj egyik legkedvesebb és legszellemesebb 

klasszikus darabja lett. Remek humor, pimaszság, az ötletek 

tobzódása, jellemezte a darabot, miközben érzékelhettük, hogy a 

szerzők elegáns iróniával fejet hajtottak a műfaj szigorú szabályai 

előtt. A nézők érzékelhették, hogy mély emberismeret sejlett föl a 

bohózat mögül és egy csipetnyi bölcsesség, mely megmutatta, hogy 

néha egyetlen tétova pillanaton áll vagy bukik a sorsunk.  

Az előadás a Borsod- Abaúj- Zemplén Vármegyei Önkormányzat 

TOP-5.3.2-17-BO1-2021-00002 azonosító számú Identitás erősítése 

Borsod- Abaúj- Zemplén megyében című projekt keretében valósult 

meg. 

 

DUMASZÍNHÁZ 

Újra a humoré volt a főszerep 2023. november 10-én a Sajóbábonyi 

Vegyipari Park Kultúrtermében a Szomszédnéni Produkciós Iroda 

előadását tekinthették meg az érdeklődők. 

AMATŐR RAJZKIÁLLÍTÁS  

 

Amatőr rajzkiállítás nyílt a Déryné Szabadidőközpontban 2023.10.27-én, 

a sajóbábonyi Juhász Nikoletta rajzaitból, festményeiből.  Az eseményt 

Szegediné Gasparics Viktória nyitotta meg, akinek rendkívül szívhez 

szóló szavai, gondolatai tették még érdekesebbé, izgalmasabbá a kiállítás 

képeit a megjelenteknek. 

A bemutató jótékonysági céllal jött létre Nikoletta tehetségének ki-

bontakoztatására, melyet  édesanyja kezdeményezett. 

Kérjük tekintsék meg ezt az érdekes összeállítást és adventhez közeledve 

tegyenek jót és támogassák Nikolattát! 

A kiállítás 2023. november 30-ig látogatható. 
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MÁSZÓFAL ÉPÜLT AZ ISKOLA TORNATERMÉBEN 

Az Aktív Magyarország által elnyert pályázati forrásból és 

önkormányzati hozzájárulásból valósult meg egy komplex 

mászófal a Deák Ferenc Általános Iskola tornatermében.  

Különlegessége, hogy kialakításának köszönhetően nem csak a 

testnevelés, hanem más tantárgyak oktatásának céljából is 

használható.  

A mászófalat nem csak a helyi óvodás -és általános iskolás korú 

gyermekek használhatják, hanem az iskola falain kívüli külsős 

személyek – gyermekek és felnőttek egyaránt – is.  

A fejlesztés célja, hogy minél többen megismerkedhessenek 

ezzel a fajta mozgásformával is.  

Ebben nyújt segítséget a Mozgásban Maradók Egyesülete (Bányi Attila az egyesület elnöke), amely célul 

tűzte ki, hogy aktívan részt vesz ennek a sportnak a népszerűsítésében is.  

Az igénybevétel részleteiről érdeklődjenek az iskola, valamint az egyesület vezetőségénél. 

TELEPÜLÉSFÁSÍTÁS 

Második alkalommal szerepelt sikeresen városunk az or-

szágos településfásítási pályázaton.  

Ezúttal összesen 26 db különböző fajtájú, (juhar, kőris, 

hárs) nagyra növő fák ültetésére kapott lehetőséget Sa-

jóbábony.  

Az önkormányzat munkatársai, önkéntesek és a képviselő  

- testület tagjai közösen ültették el a fákat a település   

négy különböző részére: 

1. Váci Mihály út vége, új garázssor mögötti terület, 

2. Ady Endre út és az Ipari Park közötti zöld terület, 

3. A kültéri kondi park körüli terület, 

4. Az Erzsébet királyné úti társasházak közötti dombos terület. 

Bízzunk benne, hogy az újonnan ültetett fákat is óvni fogják az itt élők és ide látogatók, hiszen aki fát 

ültet, az a gyermekeinek, unokáinak jövőjére gondol! 

ÚJABB ESZKÖZZEL BŐVÜLT AZ ÖNKORMÁNYZATI 

GÉPPARK 

 

 

Új, professzionális, helyben megforduló fűnyírótraktort szerzett be a 

közterületi fűnyírás még hatékonyabb elvégzése érdekében Sajóbábony 

városa. 
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A VOLT TANÁCSHÁZA ÉPÜLETE ÚJRA 

ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBA 

KERÜLT 

Több, mint 25 évvel ezelőtt 1997-ben adta el az 

önkormányzat ezt az épületet és most a város vezetőinek 

döntése alapján újra városi tulajdonba került. 

A jövőbeni fejlesztési tervek között szerepel az épület 

felújítása és új funkcióval történő hasznosítása, megtöltése. 

FIX TRAFFIPAXOK TELEPÍTÉSE 

Jó hír a szabálykövető autósoknak, illetve rossz hír a gyorshajtóknak 

és szabálytalankodóknak! 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság szakmai 

döntése alapján városunkban két helyszínen – Vörösmarty és Rákóczi 

úton  – létesül a jövőben fix sebességmérő pont.  

A fix traffipax pontok telepítését az indokolta, hogy az Ipari Parkba 

vezető, lakott területen belüli útszakaszokon jelentős – napi 2-3 ezer – 

teher- és személygépjármű forgalom megy keresztül.  

Az érintett útszakaszokon számos gyalogos átkelőhely, buszmegálló 

található és az útfelújítások óta jelentősen gyorsabban hajtanak a 

gépjárművek, mindezeken túl a buszközlekedés miatt fekvőrendőr 

telepítése nem lehetséges. 

Az önkormányzat saját forrásból valósítja meg a beruházást, a 

rendőrség a folyamatos üzemeltetést biztosítja.  

 

SIKERES ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS 

 

2023. október 20 - 21-én volt lehetőség elaktronikai hul-

ladékot leadni a Sajóbábonyi Önkormányzatnak 

köszönhetően. Nagyon sok eszköz került begyűjtésre, amit 

már el is szállítottak újrahasznosításra.  

Köszönjük mindazoknak, akik ezt a megbízható begyűjtési 

formát választották, nem pedig valamilyen kétes, lomta-

lanító csapat törvénytelen “szolgáltatását” vették igénybe.  

Mindannyian hozzájárultak ahhoz, hogy ne az árokparton 

vagy a város valamelyik részén kibelezve kerüljenek 

elhelyezésre ezek a tárgyak.  
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SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE 

„Ősi és érett kultúrákban az öregeket nem azért tisztelték, mert "fáradságos életükkel kiérdemelték", nem 

is abból a józan előrelátásból, hogy "egyszer én is öreg leszek, s milyen jó lesz, ha nem hajítanak majd a 

szemétre!", hanem azért, mert a lélek még érzékenyebb volt, a szellem nyitottabb, s az öregember, óriási 

élettapasztalatával, olyan értékeket jelenített meg, amely a fiatalabbak számára vonzó és kívánatos volt! 

(...) Az öregember akkoriban nem teher volt, hanem felbecsülhetetlen érték: nem azt nézték, milyen mu-

landó teste, hanem hogy ki lakik benne!” (Müller Péter) 

 

2023. október 4-én  Bartha Dánielnét (szül.: Némethy Hilda)  90. születés-

napja alkalmából köszöntötte sajóbábonyi otthonában  dr. Szilva István 

polgármester és Jelcs Sándor önkormányzati képviselő, akik Orbán Viktor 

miniszterelnök köszöntő emléklapjának és az önkormányzat szerény aján-

dékának kíséretében tolmácsolták személyes - és a városvezetés jókívánsá-

gait az ünnepeltnek, aki 1933. október 4-én Miskolcon született. Szívből 

kívánunk Hilda néninek további nagyon jó egészséget és még sok-sok 

örömteli napot!  

2023. október 13-án újabb taggal bővült a Sajóbábonyban 

köszöntött szépkorúak tábora: 

100 éve (1923 október 14-én) született Monostori Józsefné – 

szül.: Szécsi Ilona, aki 1,5 éve él Sajóbábonyban a Hollandkert 

Idősek Otthonában. 

Köszöntésén jelen volt második férjének az unokája a párjával, 

és az intézmény személyzete. 

Sajóbábony Város Önkormányzata részéről Király Gáborné 

jegyző, dr. Szilva István polgármester és Jelcs Sándor 

önkormányzati képviselő – virágcsokor és az önkormányzat 

szerény ajándékának kíséretében adta át Magyarország        

Miniszterelnökének aláírásával hitelesített emléklapot és 

tolmácsolta az önkormányzat ill. a település lakóinak a 

jókívánságait.  

KONFIRMÁCIÓ 

A sajóbábonyi református gyülekezetben örömteli istentiszteletre 

gyülekeztek a hívek össze 2023 augusztus 20-án délelőtt.  

Hálát adtunk az új kenyérért és 2 leány Bedő Larina és Valaska 

Boglárka ünnepélyes fogadalmat tett konfirmációjuk alkalmából 

a család és a gyülekezet előtt.  

               Bányiné Varga Erzsébet 

              református lelkipásztor 
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JÁTSZÓTÉRI FEJLESZTÉS 

Az új társasházi lakások elkészültével lehetővé vált, - a szükséges        

elektromos áramot innen tudja biztosítani az Önkormányzat - hogy új 

közterületi kamerákat állítson működésbe.  

Ezek közül az egyik a lakótelepi játszótér biztonságát hivatott figyelni.  

Mivel nem biztosít a város 0-24 órás kamera figyelő szolgálatot, így 

szükség van a játszóteret használók visszajelzéseire is, ezáltal tudjuk 

hosszútávon garantálni a játszótér biztonságát és rendezettségét.  

Ezért kérjük, a Tisztelt Lakosságot, hogy ha szabálytalanságot tapasztal-

nak azt jelezzék a Polgármesteri Hivatalban! 

 

 

ELINDULT „A SZAKKÖR” SAJÓBÁBONYBAN IS 

 

A Nemzeti Művelődési Intézet Magyarország Kormányának támo-

gatásával 2023-ban is meghirdette a 'Tudásunkkal kézen fogva a 

közösségekért' programot. Ehhez a kezdeményezéshez csatlakozott 

a Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár is. A kezdemé-

nyezés célja, hogy a szakköri tevékenységek egyes fázisaiba az 

internet segítségével vonja be a látogatókat, ezáltal összegyűjtse, 

rendszerezze és népszerűsítse a különböző közösségi tevékenységi 

formákat. A Nemzeti Művelődési Intézet szakmai tevékenységét 

azzal az elhivatással végzi, hogy a kulturális társadalom- és tarta-

lomfejlesztés eszközeivel hozzájáruljon a magyar nemzet 

életminőségének javulásához Kárpát-medence szerte. A prog-

ram a művelődő közösségek létrehozásának támogatása mel-

lett hozzájárul a közösségépítéshez, a helyi identitás erősíté-

séhez, valamint elősegíti az aktív közösségi együttműködések 

létrejöttét. 

 

Városunkban működik: 

 Baba-mama horgolás, melynek vezetője Varga Attiláné 

(Tündi). 

 Papírfonás Angel Andrásné (Zsuzsa) vezetésével. 

 Gyertyaöntés Mahjoub-Nyitray Katalin irányításával. 

 

 

 

 

Ha felkeltettük az érdeklődésedet, gyere és nézz be hozzánk! Csatlakozz te is, ha kedved tartja! 
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KÖZMEGHALLGATÁS  

2023. november 28-án (kedd) 17.00 órai kezdettel  

Sajóbábony Város Képviselő - testülete közmeghallgatást tart  

a Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtárban  

(3792 Sajóbábony,  Bocskai út 2. 1. emelet) .  

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!  

                          

                     dr. Szilva István 

               polgármester 
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1. forduló 2023.08.12. 

Parasznya SE- Sajóbábonyi VSE            0 - 0  

2. forduló 2023.08.19. 

Sajóbábonyi VSE – Bánhorváti            0 - 3 

3. forduló 2023.08.26. 

Sárospataki Torna Club - Sajóbábonyi VSE 2 - 2  

Bucsák Szabolcs 4’ 

Németh Dénes 56' 

4. forduló 2023.09.02.  

MVSC Miskolc - Sajóbábonyi VSE           5 - 2 

Mezőssy Levente 41’ 

Németh Béla 92’ 

5. forduló 2023.09.09. 

Tállya KSE - Sajóbábony VSE            2 - 1 

Bucsák Szabolcs 55’ 

6. forduló 2023.09.16.  

Sajóbábony VSE – Edelény-Borsodszer  5 - 1 

Bucsák Szabolcs 48' 90’ 

Kecskés Tamás László 51'   

Mezőssy Levente 66' 82’   

7. forduló 2023.09.23. 

Hidasnémeti VSC – Sajóbábony VSE       1- 4 

Németh Béla 32' 74’ 

Bucsák Szabolcs 34' 61’ 

 

 

LABDARÚGÁS 

MEGYEI I. FELNŐTT 

8. forduló 2023.09.30. 

Bőcs Községi SC- Sajóbábony VSE          3 - 5 

Mezőssy Levente 15' 47’ 

Bucsák Szabolcs 31' 43’ 79’ 

9. forduló 2023.10.07. 

Sajóbábony VSE – Ózd Sajóvölgye       0 - 1 

10. forduló 2023.10.14. 

BTE Felsőzsolca - Sajóbábony VSE       2 - 2 

Madarász Máté 80' 92’ 

11. forduló 2023.10.21. 

Sajóbábony VSE – Mezőkeresztes VSE 1 - 2 

Bucsák Szabolcs 78’ 

12. forduló 2023.10.28. 

Borsod Sport Klub - Sajóbábony VSE  2 - 1 

Bucsák Szabolcs 44’ 

13. forduló 2023.11.04.  

Sajóbábony VSE – Szirmabesenyői SK 3 - 2 

Németh Béla 11'  

Németh Dénes 66'   

Huszti Dávid 74' 

BOROSTYÁN MIHÁLY EMLÉKTORNA 

Városunk egyik szép hagyományának tett ele-

get 2023. szeptember 23-án, amikor újra meg-

rendezte a Borostyán Mihály Emléktornát, a 

legendás helyi kötődésű csatárról elnevezett 

sportközpontban. A torna közös szervezői eb-

ben az évben is Sajóbábony Város Önkormány-

zata és a Sok KIS Kéz Közhasznú Egyesület 

volt. Gyönyörű napsütéses időben 4 csapat mér-

kőzött meg a kupáért, szuper hangulatban.     

Az eredményhirdetés  és a díjak kiosztása után 

a csapatoknak finom ebéddel kedveskedtek a 

szervezők. Köszönjük a csapatoknak a részvételt!  
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TEKE - SAJÓBÁBONY 

2023. szeptember 03. - 1. forduló  

Nádújfalu csapata ellen mindig szoros csatákat vívnak tekéseink és 

most is erre számítottak az otthonukban. Az utolsó pillanatig nyitott 

volt, hogy hová kerül a két pont. Az össz csapatfa minimálisan 16 

fa különbséggel a Bábonyiak javára dőlt el, így 5:3 arányban nyer-

ték tekéseink a mérkőzést.   

2022. szeptember 10. - 2. forduló  

Hazai pályán is elkezdték tekéseink a bajnokságot és jó játékkal 

tartották itthon a két pontot. Mindenki nagyon küzdött, ha még voltak is kisebb nehézségek. Kimagaslott 

a mezőnyből  Komjáti Krisztián játéka, aki 594 fát ért el. Csapatunk 6:2 arányban nyerte meg a mérkő-

zést.  

2022. szeptember 17. - 3. forduló  

Jól kezdték a hazai mérkőzésünket tekéseink a Mezőtúri AFC csapata ellen az első körben megszerezték 

a csapatpontot. A mérkőzés második felében nagyon kellett kapaszkodni, hogy megfordítsák a mérkő-

zést, de ezt megoldották és hozták mindhárom csapatpontot. Végül 6:2 arányban megnyerték a mérkő-

zést.   

2022. szeptember 24. - 4. forduló  

Sajnos játékosaink hazai pályán elszenvedték az első vereségüket a bajnokságban. A vendégeik a Chino-

in SC játékosai nagyon jó teljesítményt nyújtottak. Az utolsó sorban sajnos egy sérülés és csere játékos 

hiánya miatt, csak két szett volt értékelhető. Ez is nehezítette a dolgukat, végül 5:3 arányban maradtak 

alul.  

2022. október 06. - 5. forduló  

Hétközben pótolták tekéseink az elmaradt mérkőzésüket Somoskőújfalun. A hazaiak nagyon jó teljesít-

ményt nyújtottak, sajnos 6:2-es vereséget szenvedtek.  

2022. október 15. - 6. forduló  

Hazai mérkőzésükön a Rákoshegyi VSE csapatát fogadták a Bábonyiak és remélték, hogy nem okoznak 

meglepetést. A végeredmény 6:2 Bábony javára. 

2022. október 21. - 7. forduló  

Egerben a Széchenyi SC vendégei voltak a hetedik fordulóban. A mérkőzés előtt bizakodtak a jó ered-

ményben és végül 6:2 arányban sikerült is megnyerni a mérkőzést. 

2022. november 06. - 8. forduló  

Nyíregyházán a Barátság 21 SE vendégeként próbálták meg a papírformát érvényesíteni játékosaink. 

Esélyeshez méltóan be is gyűjtötték a két pontot,  7:1 arányban nyerték meg a mérkőzést.   

2023. november 05. - 9.forduló  

Nem termett sok babér csapatunknak az ősz utolsó mérkőzésén. Hazai pályán a Debrecen csapatát fogad-

ták, akiktől 7:1 arányú vereséget szenvedtek. A negyedik helyről várják a tavaszi folytatást egy ponttal 

lemaradva a harmadik helytől.   
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Fejtse meg a rejtvényt és küldje be!  

A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesülnek.  

Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a Polgármesteri Hivatal-

ban vehetnek át.   

A megfejtéseket zárt borítékban várjuk, 2023. december 12-ig a Sajóbábony Polgármesteri Hivatal  

Titkárságára.  

Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2., II. emelet.  

Az előző számban megjelent rejtvény rovatunk nyertesei:   

Kohán Jánosné, Kozák Jánosné, Mirki Istvánné.  

Gratulálunk!    
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BábonyInfó 

Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata 
Székhelye: 3792 Sajóbábony, Bocskai út 2. 
Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta 
Kiadásért felelős személy: Király Gáborné 

Példányszám: 1000 db 

                                                                                                                                       

 


